
Аналіз анкетування педагогів 

 

В анкетуванні приймало участь 3 педагоги-класні керівники  

віком 32-57 років з педагогічним стажем 11-38років 

 
 
1. Як Ви вважаєте, чи зросла кількість випадків насильства в освітньому середовищі протягом 
останніх 5 років? 
1.1. так                                    - 
1.2. ні                                      100% 
1.3. складно відповісти          - 
 

2. Як би Ви визначили ставлення один до одного учнів і учениць у класах де Ви працюєте? 
(оберіть одну з наведених відповідей)? 
2.1. дружнє                             66,66% 
2.2. співчутливе                     33,33% 
2.3. вороже                              - 
2.4. байдуже                            - 
 

3. Ваше ставлення до насильства (оберіть одну з наведених відповідей)? 
3.1. вважаю, що будь-яке насильство є неприпустимим           100% 
3.2. позитивно, якщо це самозахист                                               - 
3.3. можливе за певних обставин                                                   -                                                
3.4. байдуже, якщо це мене не стосується                                    - 
3.5. не маю думки з цього приводу                                                 - 
 

4. Чи були у Вашому закладі випадки, коли конфлікти у учнівському середовищі стали 
причиною або призвели до (дайте відповіді у кожному рядку): 
 
№з/п                                               Випадки                                                                                                   так       ні          не знаю 
6.1. словесних образ та принижень                                                                                                                           100% 
6.2. ізоляції когось з учнів/учениць                                                                                                                             100% 
6.3. тілесних ушкоджень                                                                                                                                              100% 
6.4. цькування когось з учнів/учениць у безпосередньому спілкуванні                                                                    66,66%    33,33% 
6.5. зміни учнем/ученицею місця навчання                                                                                                                100% 
6.6. цькування когось з учнів/учениць в соціальних мережах                                                                                   100% 
6.7. пошкодження особистих речей                                                                                                                             100% 
 

5. Якщо б Вам стало відомо про факт насильства серед учнів/учениць якими б були Ваші дії 
(можна обрати декілька відповідей): 
8.1. повідомлю про випадок адміністрацію закладу                                                                 33,33% 
8.2. повідомлю про випадок батьків учнів/учениць                                                                   66,66% 
8.3. долучу до вирішення ситуації фахівця/фахівчиню (практичного психолога, соціального педагога, медіатора)  - 
8.4. з’ясую причину самостійно                                                                                                     - 
8.5. покараю винуватця самостійно                                                                                              - 
8.6. не буду втручатися (самі розберуться)                                                                                 - 
8.7. звернуся до поліції                                                                                                                  - 
 

6. Які прояви цькування (булінгу) на Вашу думку найбільш розповсюджені? 
9.1. штовхання, стусани, ляпаси                                                                            33,33%              
9.2. пошкодження чи знищення одягу чи інших особистих речей                        - 
9.3. поширення образливих чуток, образливі жарти, погрози                              -  
9.4. розповсюдження неправдивої інформації про людину через мережу інтернет   - 
9.5. принизливі прізвиська                                                                                      66,66% 

 
7. На Вашу думку, до кого звертаються учні/учениці коли стають свідками або потерпають від 
насильства та булінгу (можна обрати декілька відповідей)? 
13.1. до батьків                                                                     33,33% 
13.2. до інших родичів або знайомих                                  - 
13.3. до друзів                                                                       33,33% 
13.4. до класного/ої керівника/керівниці                             33,33% 
13.5. до іншого вчителя/ки                                                   - 
13.6. шукають поради на форумах або у соціальних мережах   - 
13.7. до поліції                                                                       - 
13.8. телефонують на Національну дитячу «гарячу» лінію   - 
13.9. ні до кого не звертаються, розбираються самостійно  - 
 

При анкетуванні вчителів встановлено, що вчителі вважать неприпустимим насилля, 
стосунки між дітьми – дружніми, при найменших проявах насилля проводитимуть 
роботу з батьками та вихованцями.  

 


